

污染河水的果真是滨化集团

环保部门感谢网友提供线索,责令滨化清洗河道并向公众道歉



▲环保部门官方微博向网友公布了处理情况。

10日,朝阳河内部分河水“泛绿”。

追事 朝阳河水变绿

本报12月10日讯(记者 李运恒) 滨州东外环朝阳河水变绿引起了很多市民及网友的关注。记者在滨州市环保部门了解到,经8日晚、9日上午的连续排查,查明废水来源为滨化集团股份有限公司化工分公司。目前,滨州市环保局已责令滨化集团立即停止违法行为,并将按照相关法律法规进行顶格

处罚。10日12时18分,滨州环保官微再发公告称,朝阳河黄河五路桥北侧雨水排口有大量白色废水排入,对水体环境造成了影响。经8日晚、9日上午的连续排查,查明废水来源为滨化集团股份有限公司化工分公司,该单位一部分废水因两个雨水排口的闸门关闭不严而进入黄河五路雨水管网,最终汇入朝阳河。滨州市环保局执法人员立即立案调查,采样取证,并提出要求,一责令其立即停止违法行为;二是责令其将外排废水收集进行处理,恢复朝

阳河原貌;三是要求企业通过适当方式,向公众道歉。同时,滨州市环保局立即启动行政处罚程序,约谈了企业负责人,要求强化管理,避免类似事件再次发生;市环保局将依法严肃处理,顶格处罚。市环保局相关工作人员介绍,10日已经责令滨化集团抽取朝阳河内被污染河水进行处理,并清洗河道,当天下午,滨州市环保局已经约谈了滨化集团企业负责人,但具体处罚措施还未确定。网络微博、贴吧曝光的事件近年来层出不穷,此次朝

阳河水变绿被网友“普通滨州人”发到微博上后,引起60余次的转发,也引起了环保部门的重视,并及时对违法企业依法进行了处理。网友“含玉0518”转发这条微博时说,网友的监督,加执法人员的查处,使违法行为得以及时发现和制止,公众监督和执法监督的结合,是当下发现和解决污染问题的好办法。滨州环保部门也发微博称:“再次感谢网友提供线索,欢迎更多的网友加入保护环境的大队伍中来,共同为环境的改善而携手努力。”

提前部署 春节保电



滨城区供电公司向施工人员发放的“明白卡”。

本报讯 为保证春节期间全区电网的安全可靠运行,让全区人民过上一个欢乐、祥和的节日,12月9日,滨城公司超前谋划,及早行动,明确任务、落实责任,强化措施,全力做好2014年春节保电和优质服务工作。

公司一是针对春节用电特点和近年来春节期间用电负荷变化情况,认真把脉电网运行情况,梳理电网薄弱环节,深入分析,制定切实可行的保电措施。二是认真开展节前安全生产大检查,制定具体计划,加强巡视检查,及时进行消缺,确保不出现因设备处缺不到位造成的停电事故。三是加强优质服务工作,进一步提升服务质量,服务窗口简化服务程序,提高办事效率。四是积极开展安全用电、节约用电宣传活动,倡导“改变用电习惯,促进和谐用电”理念,号召广大用电客户高峰时段错峰用电。

在此基础上,滨城供电还提前做好应急抢修物资材料和车辆的准备保障工作,配足抢修力量和备品备件,严格落实领导带班和24小时值班制度,切实提高电网事故的快速反应和应急处置能力。(吴越)

好心门卫救活抽搐流浪狗

流浪狗刚产下五只小崽,怀疑被人下毒

本报12月10日讯(记者 张牟幸子) 一只刚刚产完五只小崽的流浪狗在一工地附近疑似被人下毒,两名好心的门卫大爷看到并把狗救活。10日上午,记者在渤海二十四路一处工地入口处看到了这只差点死去的狗,它刚被工人们喂饱。工地上的门卫孟大爷告诉记者,这只狗是两三年前被人

留在这里的,一直就在工地附近流浪,8日上午它不知道在外面的街道上吃了什么,“我当时一出屋子就看到这只狗躺在工地门口抽搐,过来的工人们都说这狗不行了,活不了啦,我一看这怎么行啊,还有刚生出来的五只小崽呢,这大狗一死,那小崽肯定活不了。”当时孟大爷和另一名门卫王大爷一起,给这只狗灌

水抢救。“当时灌了大概有一斤水吧,还用水泼到狗身上给清洗。”王大爷说,后来他们又在门前的空地上点起柴火,“得把这狗身上的水烤干了,不然这么冷的天救过来也冻死了,折腾了大概两个小时吧,总算活过来啦!”据工人们介绍,这只狗很有可能是外面被人故

意下毒,用来卖肉或食用。记者看到,这只大狗带着几只小狗住在门卫房前的一个小窝里,这个小窝是工人搭建的,“这不生小狗了嘛,冬天这么冷,没个窝这几只狗就要冻死了。”这只狗现在已经和工人们熟悉了,工人们吃饭时也会给它带一点,还有的工人会给它买两个包子吃。

信用社办业务钱包落在填单台

包内有证件和现金,希望失主快来领钱包,招领电话3211123

本报12月10日讯(记者 王领娣) 10日下午,滨城区信用社馨露分社一工作人员来到本报编辑部称,一位四川籍客户在馨露分社办理现金汇款业务时,不小心将钱包遗落在填单台,希望这位四川小伙赶紧去领取钱包。滨城区信用社馨露分社工作人员吴先生称,10日下午一点左右上班的时候,在单位的填单台上看到一个黑色钱包,当时以为是工作人员的钱包,但无人认领,才意识到可能是来办理业务的客户把钱包落在了这里,打开一看有身份证、驾驶证,各种单据和400多元的现金,而且客户证件显示是一位四川人。



钱包内有驾驶证、身份证等物品。本报记者 王领娣 摄

“我马上就到前台柜员处翻找传票,得知是今天上午一位来办理外地现金汇款业务的客户,但是并没有留下手机号码和其

他信息,钱虽然不多,但是身份证、驾驶证日常生活中都会用

到,而且办理身份证还要回四川,很不方便,他现在肯定很着

急。”吴先生说,希望四川小伙看到消息后能尽快来拿钱包。

邹平县焦桥镇>> 开展流动人口摸底清查工作

本报讯 为确保流动人口信息的准确性和完整性,及时掌握流出育龄群众的思想动态,满足流出育龄群众的需要,焦桥镇近期及时展开了流动人口计划生育摸底清查及信息汇总工作。

此次摸底清查的对象是焦桥镇流出县外省内的全部流动人口,摸底采用上门核对信息,为流动人口婚育状况证明到期的群众现场办理新证,提供健康查体服务,倾听群众需要,及时掌握育龄群众思想动态,做到“七清一规范”,即管理人員责任清、流出人员基本情况清、现居住地清、服务的对象节育情况清、生育情况清、流出时间清、思想动态清、档案资料管理规范。(李鹏 杨美玉)